

Nagradu za najbolju prezentaciju istraživanja (slika 1) u kategoriji PhD Students dobio je naš djelatnik Dino Dobrinić za rad pod nazivom *Urban Vegetation Detection Based on the Land-Cover Classification of PlanetScope, RapidEye and WorldView-2 Satellite Imagery*.

Osim prisustvovanja znanstvenom dijelu konferencije, djelatnici Geodetskog fakulteta uživali su i na svečanoj večeri (slika 2) povodom otvaranja znanstvene konferencije kao i ostalim fakultativnim izletima koje su organizatori nudili tijekom trajanja znanstvene konferencije.



Slika 2. Adam Vinković na konferenciji SGEM 2018.

Uz predstavnike Geodetskog fakulteta, iz Hrvatske su na konferenciji sudjelovali i kolege s Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te Instituta Ruđer Bošković.

Dino Dobrinić

GEODETSKI LIST UVRŠTEN U ESCI VEĆ OD 2005. GODINE

U Geodetskom listu (2017, 4, 364–365) objavljena je vijest da je Geodetski list uvršten u *Emerging Sources Citation Index (ESCI)* od prvog broja iz 2016. ESCI je od 2015. dio bibliografske i citatne baze *Web of Science Core Collection*.

Krajem lipnja 2018. među geodetima u Hrvatskoj brzo se proširila vijest da je Geodetski list naknadno uvršten u ESCI već od prvog broja iz 2005. godine.

To je važno jer prema Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj 2017) za izbor u zvanja znanstveni suradnik, viši znanstveni suradnik, znanstveni savjetnik i znanstveni savjetnik – trajno zvanje u području tehničkih znanosti kandidati moraju imati redom 2, 3, 5 i 7 radova A

kategorije. A prema tome Pravilniku radovi kategorije A jesu znanstveni radovi objavljeni u časopisima indeksiranim u WoSCC (*Web of Science Core Collection*).

Uvrštavanje Geodetskog lista u WoSCC, i to svih članaka objavljenih u posljednjih 14 godina, veliki je uspjeh glavnog urednika i njegovih suradnika. Stoga iskrene čestitke glavnom uredniku prof. dr. sc. Damiru Medaku (od 2005.), zamjenicima glavnog urednika prof. dr. sc. Bošku Pribičeviću (2005.–2011.) i izv. prof. dr. sc. Robertu Županu (od 2012.), tehničkom uredniku izv. prof. dr. sc. Mladenu Zrinjskom (od 2005.) i članovima Uredničkog odbora.

Treba ovom prilikom spomenuti da je Thomson Reutersov poslovni segment za intelektualno vlasništvo i znanost (*Intellectual Property & Science Business*) koji je uključivao među ostalim i *Web of Science* prodan 3. listopada 2016. privatnim investicijskim fondovima *Onex Corporation and Baring Private Equity Asia*. Nova neovisna tvrtka promijenila je naziv u Clarivate Analytics te će se i dalje baviti analizama znanstvenih i akademskih istraživanja, patentima i pravnim standardima, inovacijama u farmaciji i biotehnologiji, upravljanjem intelektualnim vlasništvom i zaštitnim znakovima (NSK 2016).

Literatura

Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj (2017): Pravilnik o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja, Narodne novine, 28, https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_03_28_652.html, (6. 7. 2018.).

NSK (2016): Thomson Reuters Intellectual Property & Science Business postaje Clarivate Analytics, <http://baze.nsk.hr/thomson-reuters-intellectual-property-science-business-postaje-clarivate-analytics/>, (6. 7. 2018.).

Nedjeljko Frančula

MARTA POKUPIĆ, studentica Geodetskog fakulteta, dobitnica Rektorove nagrade za ak. god. 2017/2018.

Rektorovu nagradu Sveučilišta u Zagrebu za ak. god. 2017/2018. osvojila su 172 rada u pet kategorija:

- a) Nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad (jedan ili dva autora) – 112 radova
- b) Nagrada za timski znanstveni i umjetnički rad (tri do deset autora) – 31 rad
- d) Nagrada za "veliki" timski znanstveni i umjetnički rad (više od deset autora) – 3 rada
- e) Nagrada za posebne natjecateljske uspjehe pojedinaca ili timova (na prijedlog člника sastavnice ili rektora) – 3 rada
- f) Nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici (na prijedlog člника sastavnice ili rektora) – 23 rada.

Unutar navedenih kategorija Rektorove nagrade su podijeljene za devet područja:

- Područje biomedicine i zdravstva
- Područje biotehničkih znanosti
- Područje društvenih znanosti
- Područje humanističkih znanosti
- Područje prirodnih znanosti